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2020-ban a februári előadás után már szüneteltek programjaink, már éreztette 

hatását a kitörő COVID járvány.  

A polgári kör nem maradt tétlen a járvány ideje alatt sem. Az első hullámban az 

ismeretlentől való félelem miatt az idősek nem mertek az utcára menni, a vásárlás is 

gondot okozott.  

Csillaghegyi fiatalok felajánlást tettek, hogy a járvány idején egyedülálló csillaghegyi 

időseknek heti egy alkalommal bevásárolnak és házhoz viszik a tartós élelmiszert, 

háztartási árukat és a gyógyszert. 

Őstermelőink vállalták, hogy ugyanezen rászorulóknak házhoz szállítják termékeiket. 

Ezalatt a Kis Csillag étterem vezetőjének kezdeményezésére heti háromszori meleg 

ebéd házhoz szállítását szerveztük meg rászorulók részére.  Az étterem önköltségi 

áron adja az ebédet, ezzel biztosítva azt, hogy a dolgozókat a járvány idején ne 

kelljen elbocsátani. Az ebéd árát folyamatosan érkező adományok fedezik, amihez 

az önkormányzat is hozzájárul és a kormánytól is ígéretet kaptunk a folytatás 

biztosításához. 

A járvány ellenére megemlékeztünk Trianon 100. évfordulójáról az Országzászlónál, 

szabad téren, amire kb. 300-an eljöttek. 

Őszi előadásainkra már kevesen mertek eljönni. Adventi találkozónk elmaradt és 

nem tartottunk ruhagyűjtést sem. Élelmiszer csomagok osztását a rászorultak 

részére azért megszerveztük, a járvány miatt kellő távolságtartással. 

A 2021. év úgy kezdődött, hogy a Csillaghegyi Közösségi Ház zárva volt a járvány 

miatt és ez az állapot eltartott nyárig. Nem rendeztünk önképző kört a Zsámboki 

műhelyben sem. A járvány enyhüléskor tartottuk első rendezvényünket, a 

gyereknapot a közösségi ház udvarán. Az ugrálóvár és a kisállat bemutató nagy 

sikert aratott.  

Nyáron virágültetést és takarítást tartottunk a Mátyás király úton. A virágokat egy 

kertészet ajánlotta fel. Az Ürömi út és Pusztakúti út sarkánál a stranddal szemközti 

háromszögben fát és virágokat ültettünk. A locsolást a rekkenő hőségben naponta 

elnökünk és családja szervezte meg és végezte személyesen.  

A muskátlik elvirágoztak és a tavaszra felkészülve árvácskákat és szárazságtűrő 

rozmaringot ültettünk a Mátyás király úton. Az árvácskák tavasszal megerősödve 

szép látványt fognak nyújtani. (A Főkert nemtetszését fejezte ki, hogy helyettük 

végeztük el a munkát.) A virágültetéssel egyidőben konténereket biztosítottunk a 

közterületek takarításához 10 helyen.  

Őszi programjainkat megtartottuk, mert a közösségi ház nem zárt be az oltásokban 

bízva.  Adventi összejövetelünk és az élelmiszer osztás is sikeresen zajlott le.  

2021-ben kiadtuk Gere Júlia: Egy csillaghegyi család története – 100 év 

Csillaghegyen című könyvét. A könyv egy család történetén keresztül mutatja be 

Csillaghegy társadalmának kialakulását.  


